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Guarantee*

RU: IBYXBEHTEJIbHbII CMECUTENb C MOBOPOTHbLIM U3MIMBOM. PASMEP L. UOEAINBHO
MOAXOAUT AN PAKOBUHbI LWMPWHOWM OT 80 AO 150 CM. KOPMYC U3 NIATYHW. LIBET
MOKPbITUA XPOM/MEPHOE MATOBOE/BEPALLMPOBAHHASA NTATYHb

KZ: AMHATIMATbI AFbIHbI BAP EKI LU¥PAZIAH T¥PATbIH APAJTACTbBIPFbILL KPAH, AFBISFLILLCHI3
CATbINAbI. L. ©NWEM[I EHI 80 MEH 150 CM APANbIFbIHOAFbI LUYHFBINLLIFA ©TE KONAWIbI.
T¥PKbI XXESAEH XACANFAH. BETKI XXABbIHbI: XPOM//KAPA KYHIIPT/LLIETKANAFAH XKE3

EAN CODE : 3276007454338

3276007454352
3276007454376
3276007454390
3276007454413
3276007454444
3276007454468
3276007454482 @—’sg
RUE 15/21 mm ME12'-15/21mm
3276007454505 BRFGZ'-15/21mm
@ Notice de Montage - @ Instrucciones de Montaje, @ Instrugdes de Montagem, 0 Istruzioni per il Montaggio,
Utilisation - Entretien Utilizacion y Mantenimiento Utilizagao e Manutengao I'Uso e la Manutenzione
@ Eyxepidio cuvappodéynong, @ Instrukcja Montazu, @ Pykoeopcreo Mo CGopke @ Kunay, naitganany xaHe o
XProng Kat fpnon zy jia i ji " Kbi3mer =
KOPCeTy HYCKaynbiFbl 3
S
@ Kepisnuutso Mo 36ipui @ Manual oes d @ Assembly - Use - &

i Excnnyarauii utilizare si intretinere Utilizacao e Manutengao Maintenance Manual
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Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d'installation, d'utilisation et d’entretien. Nous avons congu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin daide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacién, uso y mantenimiento. Este producto ha sido disefiado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estard a su disposicion para guiarle.

anci d loal I deinstal utilizagio

e manutengao com atengao. Criamos este produto para sua completa satisfagao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja estd a sua disposicao para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto & stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita & a vostra disposizione.

Euxapiotolpe yia v ayopa cag autol Tou mpoidvrog . Zag supBouevoups va S1aBdcsTs MPOOEKTIKG TIC
0dnyiec d Xpong Kat i a auTd ToTPOidV yia va 6ag mpooépet Mpn
Kavomoinon.

Av xpe1aleote BorjBzta, n opdda Tov KatacTijpaTOC A6 TO omoio ayopacare To mpoidv sivar ot S1dbeon oag

Dzigkujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwainie przeczyta¢ instrukce instalaji,
uzytkowania i konserwadji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spetni¢ wszystkie Paristwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Paristwu pomoca i s3 do Paristwa dyspozydji.

pum Bac 3a usgenua . e no
yCTaHoBKe, " y Wspenve uT06bl 4OCTaBUTH
Bam YA0BONbCTBHE.

Ecnu Bam notpebyetca nomotuyb, KOHCyNbTaHTbI Balero Marasuta HaxopaTca B Bawem pacnopsikeniuu.

©HIMiH caTbin an¥ aHbIH bi3 YLWiH an¥ bic 6inpipemis. OpHaTy, KONAaHY XaHe Kbi3MeT K opceTy
W OHiHAeri H YCKaynbIK Tapabl M YK UAT 0 KbiN Wi fy Fa ke Hec 6epemis. Bi3 6 y1 - eHimiH ci3pi Tonbl KTail
KaHar aTTaHbIpy \LiH acan WbiF apAblK .

Erep ci3re Ko Mek k axeT 6onca ci3piH 66 nweKTen cataTbiH Ay KeHiH i3aeri Ton cisre xapaem Gepeni.

[lakyemo Bam 3a MOKYNKy uboro BupoGy. MU pagumo Bam yBaXHO NPOYMTATH IHCTPYKUIi 3
i Ta i Mu ueil Bupi6 Ana Toro, wob

BiH IPUHOCHB BaM 33/10BO/ICHHA.

fKwio Bam notpi6Ha Jonomora, cniBpo6iTHUKY BalIOro MarasuHy roToei JONOMOITH Bam

Véa multumim pentru acl
instalare, de utilizare si
Daca aveti ie de aj

jonarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
retinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.
r, echi inului de cumpa la dispozit a pentru a va asista.

Obrigado por ter adquiri produto . N6 aler ual deii
e anutengéo. Concebemos um produto para proporcionar total satisfagao.
Caso precise de ajuda, a equipe da sua loja estara a disposigao para te acompanhar.

uso

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and
i il ions carefully. We h: igned this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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@ Utilisation eau chaude-eau froide @ Utilizacion agua caliente-agua fria @ Utilizagdo agua quente-agua fria
@ Uso acqua calda-acqua fredda @ Xprion {eatoi-kpuou vepoo @) Uz jie zimnej wody-goracej wody
@ MCnonb3oBaH#e ropsyei U XonoaHoH BOAb! @ CybIK xaHe blCTbIK cyabl Kongaxy

@ BUKOPUCTaHHS rapsiy0i-XonoAHoi BoAu @ Utilizare apa calda-apa rece @ Uso de dgua quente e fria

@ Using hot and cold water
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@Entretien @ imiento @ s @ ione @ Zuvripnon

[P1) a@o @ kuiamer kepcery (@) Texuiune obcnyrosysankn

@ ntretinere @ a0 @

(Dhaa

@ Changement de mousseur @ Cambio de aireador @) Mudana de arejador @) Cambio rompigetto

@ AMayn agpatopa @ Wymiana perlatora @ (meHa aspatopa @ AyaKaHbIKTbIPFbILUTbI aYbICTbIPY

@ Changement de cartouche @ Cambio de cartucho @ Mudanga de cartucho @) Cambio cartuccia
o) ,& @ Mhayrj guotyyiou @ Wymiana wkiadu @ Cmena kaprpuma (@ Kaprpuaxai aybicTeipy
ks @) 3amina @schi cartus (@) Substituicao de cartucho ) Replacing the cartridge
[ (1e~18
B '} (@) 3amina aepatopa (@ Schimbare aerator @) Substituicio do aerador @) Replacing the aerator
Sy

[Jas

@ Changement de flexibles @) Cambio de flexibles @) Mudanca de flexiveis @) Cambio flessibili

@ AMayi Aaotigwv @ Wymiana wezykéw instalacyjnych @) Cmena ru6koro wnanra ans cmecutens
@ Kocnanaybiluka apanFan uinritu wnanrTbi aybicroipy @) 3amia ruyukoro wnanra 4n 3mituysaua
@ Schimbare furtune flexibile ) Substituicdo das iras @) Replacing the hoses

[ 20-22

@7 Sila pression est supérieure a 5 bars, il est nécessaire de rajouter un réducteur de pression.
@ *Sila presion es superior a 5 bars, es necesario afiadir un reductor de presion.

@ *Se a presso for superior a 5 bars, serd necessério acrescentar um redutor de pressdo.

@ 7Sela pressione & superiore a 5 bar, bisogna aggiungere un riduttore di pressione.

o @ *Edv N niieon unepBaivet ta 5 bars, eivat aapattnm n tpoodikn pewt] mieong.

sl @ *)esli cisnienie jest wyzsze niz 5 baréw, nalezy dodac reduktor cisnienia.

o5 26bar” @*Ewm pasnenve 56ap, b PeyKTOp AaBEHNS.
Masdt.cop-or: (@ *Erep KbiCoiM 5 6apaH acaTbiH 6071Ca, KbICbIM GACEHAETKILLIH KOCY KaKeT.

<2bar

Max: (@* ko Tvick nepesuLuye 5 6ap, HeOBXiAHO AOAATU PEAYKTOP TUCKY.
70°C

@*Daca presiunea este mai mare de 5 bari, este necesar si adaugati un reductor de presiune.
*, = . < Py ey =

@) " Se a pressdo for superior a 5 bar, é necessério adicionar umredutor de pressdo.
¥, . "

@1f the pressure s over 5 bar, a pressure reducing valve must be added.

o5 &<
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@Montage@Montaje@ 0 i @}: P yn ,@Montax

@ c6opka @ Accaménes @) 36ipka @Montaj @ Montagem @) Assembly
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g'} @ c6opka @ Accaménes @) 36ipka @Montaj @ Montagem @) Assembly




@cﬁopka @Accamsneﬂ @36ipka @Mon(aj @Mon(agsm @Assembly
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@Montage@Montaie@ 0 i @ 6 @Montaz

@cﬁopka @Accamﬁneﬂ @36ipka @Montaj @Mon(agsm @Assembly
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@) utilisation eau chaude-eau froide (@ Utilizacién agua caliente-agua fria @) Utilizagéo dgua quente-agua fria
@ Uso acqua calda-acqua fredda @ Xprjon {eatoi-kpiou vepou @) Uz jie Zimnej wody-goracej wody
@ MCnonb30BaHUe ropayei U XonoaHoM BoAb! @ CybIK xaHe blcTbIK cyabl konaaxy

@ BUKOPUCTAHHSA rapAY0i-XoNnoAHoI BOAN @ Utilizare apa calda-apa rece @ Uso de dgua quente e fria

@) Using hot and cold water




@ Pour une consommation d'eau adaptée, ce robinet est équipé d'un
mousseur a économie d'eau.

@ Este grifo cuenta con un aireador de ahorro de agua para un adecuado
consumo de agua.

Para um consumo adequado de agua, esta torneira esta equipada com
um arejador que economiza agua.

Per un consumo d'acqua piu adatto, questo rubinetto dispone di un
rompigetto per economizzare I'acqua.

@ Ma pLa kaha pubpLopévn katavalweon vepou, autr n pratapia eivat
efomhopévn pe éva piktpo efotkovopnang vepou.

@ Aby zapewni¢ optymalne zuzycie wody, kran ten jest wyposazony w
perlator oszczedzajacy wode.

@ 19 NpaBUbHOTO MOTPe6IEHNS BOABI 3TOT KpaH OCHalLeH
BOAOCEEPEratoLLMIM a9PaTopPOM.

@ CyAbl AypbIC TYTbIHY MakcaTbiHAA 6N LUyMeK Cy/bl YHeMAEIATIH
ajpaTopMeH XabAblKTanFaH.

@ [N NpaBUbHOTO CMIOXIBAHHS! BOAM Lieli KpaH OCHaLLeHHii
BO/036€piralunm aepatopom.

@ Pentru un consum adecvat de apd, acest robinet este echipat cu un
aerator de economisire a apei.

Para um consumo adequado de agua, essa torneira esta equipada com
um aerador para economia de agua.

@ For an adequate water consumption, this tap is fitted with an eco aerator
for water savings.




@ o @ ione @ Zuvrripnon
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@ j..@f‘ @ KbI3MeT KepceTy @Texuilme obcnyroByBaHHA
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tinere @ a0 @

@ Eau claire @ Agua limpia @) Agua limpa @) Acqua pulita @ KaBapd vepo @ Czysta woda

@ Yucran soaa @ Tasa cy @) Yncra sona @ Apa curata ) Agua limpa @) Clean water

@ Sans solvant @ Sin disolvente @) Sem solventes @) Senza solventi @) Xwpic Stahutikd @ Bez rozpuszczalnika
@ bes pacrsopurens (@ epirkiucis @) bes pacrsoputens @ Fara solvent ) Sem solventes @) Solvent-free
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©: Seréférer au livret de garantie pour plus d'information

®: Consulte el manual de garantia para mas informacion

@: Consulte o manual de garantia para mais informagoes

@: Consultare i libretto di garanzia per ulteriori informazioni
®: Avarpegee 3510 TG eyyonon 6

@:Patrz karcie gwarancyjnej, aby uzyskac wiecej informacji
@ “

rapaHTVM Ha TOBD.
@®: Keninaik KiTanLuackiHfja Keningik XeHiHaer KocbiMLLa aKnapaTTap 6ap.

©: 38ePHITLCA 10 FAPaHTINHOrO TanoHy AN OTPUMaHHs [10AATKOBOI iHbopMaLii
@: Vezi brosura de garantie pentru mai multe informatji

®: Consulte o folheto de garantia para obter mais informagoes.

@: Refer to the warranty booklet for more information

*
©: Garantie
®: Garantia
®: Garantia
©: Garanzia
@:Eyyonon
@:Gwarancja
®: Mapartus
®: Keninaik
©: Fapanin
/"@ i @ Garantie
& by ©: Garantia
20 @: Warranty
2 BB Movzoiszmm
No. | Description (Code No. QTY| Remark Years warranty*
1 Plug q43178
Oring mTo126N
Screw 9243847
Handle [(06448CIR colour body (2 years)
Cover 10947207 colour body (2 years)
Head work 24KK-A
Body a03070CISA Golour body (2 years)
Cover 36085CIA colour body (2 years)
0 ring IM19165N
Cicip V15008
Friction ring V26544
Nut [234T600R colour body (2 years)
Spout G39786CITA colour body (2 years)
Washer m26093N
76 | Aeralor [40.2002.000 1 2
76 | Rerator housing gT0093CIA 1| colour body @years)] 10
77 | Plug il 1 10
78 | Base 3827501 T [colour body 2years)| 10
79 | Washer k26835 1 10
20 | Gasket 26820R 1 10
21 | Wetal gasket 942069 T 10
25 | Threaded Rod 024403 1 10
23 [ Nut 923371 1 10
24 | ADEOkey W244028K 1 10
25 | Flexible hose - hot waler - F G 318"~ 12/17mm_[DNGJLE3BMB 45 | 1 EU 10 polyester npsa
26 | Flexible hose - cold water - F G 318"~ 12/17mm [DN6JLE3BM8 -5 | 1 EU 10 polyester npva
27 | Flexible hose - hot water - F G 1/2" - 15/21mm [DN6JLE12M8 - 45 | 1 RU+BR 10 polyester npsaxa
28 | Flexible hose - cold water - F G 112"~ 15/21mm [DN6JLET2WB -5 | 1 RUBR 10 polyester npva
29 | Adaptor [c49112E-2 2 10

15




@ de cartouche @ Cambio de cartucho @) Mudanga de cartucho @) Cambio cartuccia
@ Aayi guatyyio @ Wymiana wktadu @ Cmena kaprpuaa (@ Kaprpumxai aybicTbipy
@ 3amina kaprpugxka @ Schi tus ) Substituicio de cartuch @ Replacing th




@ Changement de cartouche @ Cambio de cartucho @ Mudanga de cartucho @) Cambio cartuccia

&‘g’ @ AMNayn guatyyiou @Wymiana wkiadu @ (mena kapTpuaxa @ Kaprpupxni aybictbipy
@schi tus @ Subst

@ 3amina kaptp

liao de cartucho @ Replacing the cartridge

17




@ Changement de cartouche @ Cambio de cartucho @ Mudanga de cartucho (@) Cambio cartuccia

&%? @ ANayrj guatyyiov @ Wymiana wktadu @) Cmena kaptpuxa (@ Kaprpumxai aybicToipy

@ 3amina @schi cartus (@) Substituicao de cartucho ) Replacing the cartridge




@ Changement de mousseur (B Cambio de aireador @) Mudanga de arejador @) Cambio rompigetto

& '3 @ AMayi agpitopa @ Wymiana perlatora @) Cmena aspatopa (@ AyaKaHbIKTbIPFbILTbI aybICTbIPY
(@ 3amina aepatopa @ Schimbare aerator (@) Substituicéo do aerador ) Replacing the aerator

1 2

; @Hettoyage @ Kabapopos @) Ounsenna

Oumpeza @ yszzenie @ Curatare
@lmpeza @ Yuce @ Limpeza
Orilza  @mapy @ Ueaning

Qvinaige @ Accto @ Ve @otet
Qvinage @zist @ Cipkey @ Vinagre
@vinage @0t @ Ouer @ Vinegar

H-12H %[S
7 e
¢
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@ Changement de flexibles @ Cambio de flexibles @) Mudanca de flexiveis @) Cambio flessibili

@ ANayq Motxwv @ Wymiana wezykow instalacyjnych @ Cmena ru6koro wnatra gna cvecutena
@ Kocnanaybiwka apHanfat winriu wnanrte aybicoipy @) 3amiva ruyukoro wnanra gns smiwysaua
@ Schimbare furtune flexibile € Substituicao das mangueiras @) Replacing the hoses

1 2




Z)

@ Changement de flexibles @ Cambio de flexibles @) Mudanga de flexiveis @ Cambio flessibili

(® Kocnanaybiluka apHanfan winri wnartsl aybicroipy @) 3amina ruyukoro wnakra Ans milysaya
@ Schimbare furtune flexibile (@) Substituicao das iras @) Replacing the hoses

Qg’ @ Mayi Adotigwv @ Wymiana wezykéw instalacyjnych @) Cmena ru6koro winasira gns cvecutens

5 6

21
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@ Changement de flexibles @ Cambio de flexibles @) Mudanca de flexiveis @) Cambio flessibili

@ Mayi aotigwv @ Wymiana wezykéw instalacyjnych @ Cmena ru6koro wnanra ans cmecutens
@ Kocnanaybiluka apwana winritu wnanrTbi aybicroipy @) 3amina riyukoro wnanra 4 smituysaua
@ Schimbare furtune flexibile (@) Substituigao das mangueiras @) Replacing the hoses

9

0
se référer a la page 9 du manuel

@

@consuﬂe la pagina 9 del manual
@consultar a pagina 9 do manual
OConsullare la pagina 9 del manuale
@avmpé(ﬁ o1n ogAida 9 Tou eyxeIpIdiou
@ patrz strona 9 instrukcji

@ CM. CTpaHuLy 9 pykoBosCTBa

@ HyCKaynbIKTbIH 9 GeTiH kapaHbI3
@ 3BEPHITLCA O CTOPIHKW 9 MociBHKka
@ consultati pagina 9 din manual
consulte a pagina 9 do manual

@ see page 9 of the manual




@ [IBYXBEHTE/bHbI/ CMECUTE/T C MOBOPOTHbIM M3MMBOM. PA3MEP L. UAEANbHO MOAXOAVT A/1A
PAKOBMHI LLIPUHOW OT 80 10 150 CM. KOPMYC 113 JIATYH. LIBET MOKPbITIA XPOM/YEPHOE
MATOBOE/BPALLMPOBAHHAA NIATYHb

@ AVHANMATIbI AFbIHbI BAP EKI LLU¥PAZIAH TYPATbIH APATIACTBIPFbILLI KPAH, AFbI3FbILICHI3 CATBINAZbI.
L. ©ILLEM! EHI 80 MEH 150 CM APATIbIFbIHLAF bl LLYHFbIILLIbIFA ©TE KONAVIbL. TYPKbI KE3LEH
MKACATIFAH. BETKI XKABbIHbI: XPOM//KAPA KYHTIPT/LLIETKANIAFAH XE3

@ Pa6ouee pasnetve: 0,2 - 0,6 MMa. MakcvmanbHoe gasnetvie: 1 MMa. Ecnv jasnenue Bogbl B cuCTeMe npesbiluaet
5 6ap, HeoOGXOAVIMO YCTaHOBMTb PeAyKTOp AaBeHinA. OBnacTb UCMONb30BaHIA: B CAHUTAPHO-ObITOBBIX LiEIAX.

@ Mymbic icTey Kbicoimbl: 0,2 - 0,6 MMa. Makcumangpl Kbicoim: 1 MMa. Erep xyitegeri cypbiH KbicbiMbl 5 6apaH acca,
KbICbIM PefyKTOPbIH OPHaTY KaeT. CaHUTaprblk XaHe TYPMbICTbIK KOnJiaHbiCka apHanfaH.

@ @ VirotosuTens/OHiapywi:hxaL3at Faoao Canwrapy Baxa Ko, JTa. Apec/Mekerxaii:Ho.22# XyaitmiHb
Poap BaituaH VHpyctpran Axaa,xyaHbaHb JucTpukTTaitukoy Cumi, hxau3an MposuHc, Kimain/Kpirait

(@ Pacxon Bopbl, U3MepAeMbit i aBReHIA 3 6ap: 4-9 n/MitH Npy MakcuManbHOM OTKpbITAK (38°C).
@ Kpicoim Kywi 3 BAP GonFaH Kesaeri ©/ILEHETiH Cy WbiFbiHbi: MAKCUMANb aWKaHAa MUHY TbiHa 4-9 11 (38°C).
@ Water consumption when fully open measured at 3 bars, 4 to 9 L/min (38°C).

Mopenb: MA1164-1/MA1164YB-1/MA1164YT-1

@ Tapara 10 ner.
@ 10 xbin keningiri

@ Cpokcnyx6bi: 10 ner.
@ Kpiaver mep3imi: 10 xbin.
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Importado e distribuido por LEROY MERLIN CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM - CNP) 01438.784/0001-05
i n°315 - 1d Consreio - S0 Paulo/SP - C

@ Attestation de conformité sanitaire.

@ Certificado de conformidad sanitaria.

@Atestado de conformidade sanitaria.

Gcertiﬁcato di conformita sanitaria.

@ BeBaiwon uyEloVOpIKAG CUHHOPPWONC.

®Certyﬁ kat zgodnosci sanitarnej.

@ [leknapaLns 0 COOTBETCTBIM CaHUTaPHbBIM HOPMaM.

@CaHmapﬂblmananTapfa COVKECTIK fleKnapaLmschl.

@ Jleknapaujis Npo BiANOBIAHICTb CaHiTaPHUM HOPMaM.

® Atestat de conformitate sanitara.

@ Certificado de conformidade sanitaria.

[lata npoussopctea\LLbiFapbinfaH kyHi\

@ Declaration of sanitary conformity.  production date:

YYYY/MM
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10-year guarantee

*Garantie 10 ans /10 afios de garantia / Garantia de 10 anos/ Garanzia 10 Anni / Eyyinon 10
Gwarancja 10-letnia /KelaMeT Mep3iMi: 10 Xein / CpoK cyx6e: mnev/rapammmpom/earanmo ani/

Made in China
CpenaHo B Kutae
KblTanga »acanfaH

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

OB a/lepya Mepren Yxpaitan,
04201 Ypaika, . K, Byn. Monapwa 17A

eroy Merlin): Capi
IMAGENS ILUSTRATIVAS*

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin,
Merli 5 Roos Street,

Gauteng, South Africa
Tel:+2710 493 8000 Email: contacteleroymerlincoza

97, Sandton, 2191
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